

统计局：中国经济生长包容性和获得感显着增强

——国际收支在显着改善。今年以来我国收支口都保持了快速增加，经常项目保持顺差，人民币汇率基本稳固，外汇储蓄一连八个月在增添。

会上，有记者提问，三季度无论是GDP、投资、照旧工业增添值，与第二季度相比都有放缓趋势，请评价一下三季度经济运行情形。

最后是质量效益显着提升，生长的可连续性增强。从住民收入来看，前三季度住民收入同比增加7.5%，增幅比上年同期加速了1.2个百分点，继续快于GDP和人均GDP的增加速率。企业利润增加也比力快，今年以来，规模以上工业企业利润增速一直保持在20%以上，1-8月份规模以上工业企业的利润同比增加了21.6%，增速比上年同期加速了13.2个百分点。规模以上服务业企业的利润增加也到达了22.8%，比上半年加速了6.8个百分点。财政收入的增长态势也好于上年，前三季度天下一样平常预算收入增加了9.7%，比上年同期加速了3.8个百分点。企业、住民收入另有政府的财政增加都在加速。

责任编辑：初晓慧

邢志宏指出，首先是经济运行在合理区间，稳的格式越发牢固。



资料图：厦门一企业生产车间，工人在流水线上作业。中新社记者 张斌 摄

国务院新闻办公室今日举行新闻公布会，国家统计局新闻讲话人、国民经济综合统计司司长邢志宏先容2017年前三季度国民经济运行情形，并答记者问。

——从宏观经济主要指标来看，前三季度我国经济运行出现了增加平稳、就业扩大、物价稳固、国际收支改善的优秀运行的格式。经济运行总体平稳，前三季度海内生产总值同比增加6.9%，这个增速与上半年持平，近年同期加速了0.2个百分点，其中三季度海内生产总值同比增加6.8%，经济一连九个季度运行在6.7%-6.9%的区间，生长的韧性显着增强。



再次是新旧动能加速转换，活力潜力连续释放。新工业、新产物在快速发展。前三季度战略性新兴产业同比增加11.3%，增速快于规模以上工业4.6个百分点。在服务业当中，信息服务业和商务服务业指数增加速率划分到达了29.4%和11.4%。前三季度新的产物在高速增长，工业当中，民用无人机产量同比增加了一倍，工业机器人产量增加69.4%，新能源汽车增加30.8%，集成电路、太阳能电池等产物的产量增加幅度也都在20%以上。

——物价形势比力稳固。前三季度住民消耗价钱同比上涨1.5%，涨幅比上年同期回落了0.5个百分点。今年物价涨幅在这几年当中属于比力低的一年，物价涨幅比力低，主要是由于食物价钱同比下降，今年食物供应比力富足，前三季度食物价钱同比下降了1.7%。扣除食物和能源以后的焦点CPI的同比涨幅是2.1%，也属于温顺上涨。

其次是经济结构调整优化，生长的协调性增强。

——从区域结构来看，三大战略深入实行，四大板块良性互动，区域协同生长的效应在进一步增强，东部地域转型升级继续走在前线，新的动能加速群集，中西部地域承接了东部地域的工业转移和手艺转移，后发优势突出，主要经济指标的增速快于天下。中部地域和西部地域前三季度的规模以上工业增添值增速划分比天下高1.2和0.2个百分点。固定资产投资增速，西部地域要快于天下1.9个百分点。前三季度，东北地域也泛起了企稳向好的态势，工业增加1.6%，去年同期下降3.1%，已经实现了由负转正。

——从需求结构来看，消耗的孝敬越发突出，投资结构连续优化。前三季度最终消耗支出对经济增加的孝敬率到达了64.5%，比上年同期提高了2.8个百分点，比资源形成的孝敬率横跨了31.7个百分点，继续保持第一驱动力的作用。投资结构继续优化，投资着力增强经济生长后劲，补短板、调结构、强弱项，对经济增加的要害性作用也获得了有用的施展。

——就业形势在连续向好。今年经济增加比力平稳，经济增量继续扩大，经济结构的调整使吸纳就业的能力显着增强，公共创业、万众创新连续推进，努力就业政策效应不停展现，就业成为我国经济运行当中一个突出的亮点。前三季度天下城镇新增就业1097万人，比上年同期增添了30万人，整年1100万的新增城镇就业目的即将提前完成，从统计部门掌握的数据来看，前三季度城镇观察失业率也比力低。31个大都会的城镇观察失业率已经一连七个月保持在5%以下，9月份31个大都会城镇观察失业率仅仅为4.83%，这是2012年以来的一个低点。适才我还先容到农村的外出务工劳动力也在加速增加。

邢志宏强调，总的来看，今年我国经济运行稳的格式越发牢固，新的动能越发有力，好的态势越发显着，经济生长的包容性和获得感显着增强，为整年完成目的奠基了扎实的基础。

中新网10月19日电 国家统计局新闻讲话人、国民经济综合统计司司长邢志宏19日表现，今年我国经济运行稳的格式越发牢固，新的动能越发有力，好的态势越发显着，经济生长的包容性和获得感显着增强，为整年完成目的奠基了扎实的基础。

——从工业结构来看，服务业的主导作用进一步增强，工业向中高端迈进，服务业在2012年就成为了我国国民经济的第一大工业，今年以来继续保持周全快速的生长态势。前三季度服务业增添值同比增加了7.8%，比第二工业快1.5个百分点，服务业对经济增加的孝敬率到达了58.8%，比上年同期提高了0.3个百分点。工业向中高端迈进，工业领域当中，高手艺制造业、装备制造业出现加速增加的态势，现在高手艺制造业增添值占规模以上工业的比重已经到达了12%以上，装备制造业占工业比重到达了32%以上，可以说工业手艺含量和生长水平在进一步提升。

原题目：统计局：今年中国经济生长包容性和获得感显着增强

对此，邢志宏表现，前三季度国民经济运行总体平稳，经济结构不停优化，新旧动能加速转换，质量效益显着提升，经济生长的稳固性、协调性和可连续性增强，稳中有进、稳中向好的态势在连续生长。

新的动能在不停地增强，新工业、新业态和新商业模式也在蓬勃生长。前三季度，实物商品网上零售额同比增加29.1%，继续保持了强劲的增势，增速比上年同期加速了4个百分点，实物商品网上零售额占社会消耗品零售总额的比重已经到达了14%，比上年同期提高了2.3个百分点。数字经济、平台经济、共享经济普遍渗透，新的服务不停涌现。

今年是整个经济生长当中，各种经济主体获得感比力强的一年。绿色生长也取得了新的希望，资源、能源的使用率显着提高，前三季度万元GDP能耗同比下降了3.8%，整年目的是下降3.4%，同时情况治理也在鼎力大举地推进。

在战斗一开始的时候唐三还有所保留，没有动用它带给对方威压，但到了最后关头，他自身的魂力也并不充足，同时



他也不想再耽搁下去，终于还是释放了外附魂骨中附加的气息。当然，没有人会知道那是属于外附魂骨的力量。唐川轻哼一声，说道：“玩玩就玩玩，要不我们在加一点赌注，谁要是输了，谁就当着众人的面学三声狗叫。”

刘皓从来不曾忘怀，因此只要是布玛想要的，想做的刘皓能做到的都会全力去做，无法做到的同样会想尽办法尽量去完成，只是刘皓毕竟不是什么情圣，有的时候甚至有点点迟钝，对于女人的了解明显，布玛或者是纲手，夕日红等女更想要的不是自己为她们做什么事情，而是能陪着她们。唐三的脸色此时苍白的没有一丝血色，但他却并没有流露出半分恐惧的情绪，淡淡的道：“您说的我都知道，但是，我总要自保。一只人面魔蛛突然出现在我面前。难道我应该任它杀戮？”不过因为雷影的吩咐他们都没有拼命，不要命的使用一些九死一生的秘术，而是使用一些秘术短时间内提升实力，不过副作用却不是很大，修养一些日子就能完全恢复不会留下后遗症。

发布时间：2017-10-20 06:49:42

[android应用源码蝌蚪全能在线视频播放器](#)